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Пољска: Данас Црква од нас захтева храброст, 
свест и истрајност

У Божићној поруци Светог Архијерејског Сабора Пољске Православне Цркве 
преподобном свештенству, монаштву и монахињама, верном народу, 
омладини и деци, наводи се да је долазак Спаситеља у свет обрадовао 
пастире, али и да данас радује човечанство и сваког од нас који живимо у 21. 
веку.

– Вечни Бог Логос постаде човек да би нас сјединио са собом и узнео на небо. 
На тај начин Он је повезао небо са земљом, повезо анђеле са људима и 
објавио мир свима. Тако рођени Христос учинио нас је својом децом и 
наследницима Вечног Царства. Син Божји је својим Оваплоћењем показао 
свету велико смирење и љубав какву свет није познавао. Оваплоћење 
Христово је дело бескрајне љубави Бога Оца према палом човеку, јер Бог тако 
заволе свет да је Сина свог Једнородног дао, да сваки који верује у Њега не 
погине, него да има живот вечни (Јн. 3,6) – наводи се у Божићној поруци.

Рођењем Христовим променио се ток историје – подсећају пољски архијереји 
и поручују: – Почела је нова ера људског живота и дата је нова прилика да се 
изгради нови морални поредак који је нарушен падом првог човека. Бог је 



својим Оваплоћењем омогућио човеку да се сједини са Њим и учинио га 
способним за постизање добра. Стога, ми православни хришћани, верни 
Спаситељу, чувамо тајну Његовог Оваплоћења, сваке године свечано 
прослављамо Божић и једним устима и једним срцем славимо рођеног 
Спаситеља и Марију, Богородицу, који су служили тој великој тајни. То је 
богатство које јача наш духовни живот, нашу веру и помаже нам да сачувамо 
оно што су нам преци оставили. Наставимо са праксом певања божићних 
песама у нашим домовима. Посетимо најмилије, запевајмо на улицама. На тај 
начин улазимо у духовни црквени однос са свим православним хришћанима 
који то чине као и ми. То ће нас учврстити у вери и пратиће нас дарови Божји: 
љубав, радост, мир у души, дуготрпљење, доброта, милосрђе, благост, 
уздржање, а ти дарови ће нам помоћи да носимо бремена једни другима и да 
чувамо мир, јер ће се они који мире звати синовима Божјим. Нажалост, ови 
дарови недостају у данашњем свету. Савремени човек заборавља на Бога и 
руководи се жељом да поседује земаљска добра. То доприноси губитку вере, 
наде и често самог смисла живота. Ту лежи савремена патологија. 
Секуларизација ставља свој печат на све што је божанско. Свет и даље тоне у 
понор греха, појам добра нестаје. Човек заборавља да је „само једно 
потребно“ (Лк. 10:42). И то је разлог слома друштва, породице и мира у свету, 
рата на нашим границама, у Украјини, Блиском истоку, Азији, Африци… Само 
верност јеванђељском идеалу може да ојача народе, младе, децу и сваког од 
нас у достојном сведочењу Православља.

– Данас одржавање учења Јеванђеља и Цркве захтева од нас храброст, свест 
и истрајност. Немојмо се плашити овог подвига. Будимо верни, истрајмо и 
чувајмо духовно богатство Православља. То је спасоносни подвиг за све, јаке, 
слабе и млаке. Православље је наше благо – поручили су чланови Светог 
Архијерејског Сабора Пољске Православне Цркве и на крају заблагодарили 
Богу за све дарове које је дао Пољској Цркви у протеклој 2023. године: – 
Посебно благодаримо за нови храм Свете Софије у главном граду Варшави, 
који смо осветили у мају 2023. године, као и за православни храм у 
Слубицама. После генералне обнове, освештане су православне цркве у 
Гдањску и Хрубешову. У току је изградња цркава у Гладишову, Каракулију, 
Августову и Бјалистоку. Уђимо са вером и надом у 2024. годину, када ћемо 
прославити и стогодишњицу аутокефалности наше Цркве.
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